

Osnovna škola „Milan Brozović“

Skalini Istarskog tabora 3

51 215 Kastav

KLASA: 406-07/24-01/1

URBROJ: 2170-3A-24-22

**Zapisnik Roditeljskog sastanka održanog 19. studenog 2024.**

**s ciljem odabira ponude za provedbu Škole u prirodi**

**za učenike četvrtih razreda (4.a ,4.b, 4.c, 4.d, 4.e)**

Dnevni red:

1. Predstavljanje ponuda turističkih agencija odobrenih od strane Povjerenstva za provedbu javnog poziva za školu u prirodi od 26.-29. svibnja 2025.
2. Odabir ponude za provedbu Škole u prirodi – glasovanje roditelja

Ad 1.) Roditeljima učenika četvrtih razreda (4.a, 4.b, 4.c, 4.d, 4. e ) predstavljene su dospjele i odobrene ponude za provedbu Škole u prirodi. Predstavnice agencija A.N.A.B.A.R. i Stella, neposredno prije Roditeljskog sastanka, telefonskim pozivom su odustali od predstavljanja i daljnjeg natjecanja za provedbu Škole u prirodi. Razgovor je obavljen neposredno prije Roditeljskog sastanka na poziv predstavnice Cromatoursa kolegicama obzirom da iste u dogovoreno vrijeme nisu bile nazočne. Predstavnicu A.N.A.B.A.R.A. u telefonskom razgovoru potvrdila je odustajanje od daljnjeg sudjelovanja i Predsjednici povjerenstva dok je predstavnicu Stelle samo izjavom kolegici iz Cromatoursa navela isto. Nisu navodile razloge niti zamolile čitanje njihovih ponuda. Predstavnik agencije Eklata ispričao je predsjednici Povjerenstva svoj izostanak zbog prometnih poteškoća te je prema zamolbi istog, ponudu agencije pročitala predsjednica Povjerenstva za provedbu javnog poziva. Osobno je ponudu agencije Cromatours predstavila vlasnica iste.

Ad 2.) Roditelji učenika četvrtih razreda su anonimnim glasovanjem na glasačkim listićima većinom odabrali ponudu turističke agencije Cromatours. Od 72 nazočna roditelja 46 je glasovalo za navedenu agenciju, 24 za agenciju Eklata i dva su listića bila nevažeća. Objavom rezultata glasovanja roditelja završio je izbor agencija za provedbu Škole u prirodi. Nakon sastanka, predsjednica Povjerenstva obavijestila je telefonskim pozivom predstavnike agencija Cromatours i Eklata o rezultatima izbora.

Predsjednica Povjerenstva za provedbu javnog poziva:



Mladenka Rumora

U Kastvu 19. studenog 2024.